

邦泰園地

發行人：沈茂根
 總編輯：余有發
 文字編輯：洪敬程
 美工編輯：王靜秀
 投稿信箱：bob.hong@pontex.com
 2014年9月創刊
 2019年5月31日第十七期出刊
 發行方式季刊 每次一大張
 427台中市潭子區豐興路二段
 龍興巷23-6號
 電話：04-25384121
 網址：www.pontex.com

題字 范以俊將軍



恭賀本公司第13屆董監事就任誌慶

本公司於6/6舉行108年度股東常會，順利改選完成第13屆董監事，選出7位董事(含2位獨立董事)與3位監察人，當天所有董監事隨即就任，並召開第一次董事會，在全數董監一致支持下，沈茂根董事長再次當選為董事長，繼續承擔帶領邦泰改革與發展重任。全體董監事們，也都將堅定扮演經營團隊最強力後盾，協助公司永續經營，推動企業健全繁榮。



由左至右依序

顏士偉董事/黃清濱法律顧問/郭添財獨董/鄭榮鈺監察人/陳國珠顧問/賴幸宜董事/沈茂根董事長/張明童監察人/沈秀雄獨董/曾參必董事/熊第鈞董事/余有發總經理/魏美惠監察人

承擔責任 風雨兼程 創造邦泰的企業價值

非常感謝大家的肯定與支持，我一定扛起責任，全力以赴！六年來，感謝邦泰海內外全體同仁，兢兢業業，同心協力，強管理、重研發、拼業績，我們創造了邦泰的企業文化與企業價值。

董事長 沈茂根

深植企業文化，打造百年老店

在屬於我們暗淡的年代，我深知一定要蹲好馬步，才能期盼來日大展鴻圖，於是加強管理，深植企業文化，為永續經營作準備。

負責任、肯學習、熱情積極、全力以赴、將心比心、大將之風，這是邦泰的企業文化，已在邦泰園地12期講述，代表邦泰的涵養、精神與價值，是打造企業百年老店的基石。

KPI加強管理，永續競爭力

企業競爭越來越激烈，毛利率持續下降，邦泰洞燭機先，全力加強企業管理，除了訂定日常管理目標，並針對關鍵議題，訂定KPI，大家一起努力達成，全公司同心協力，蹲好馬步，期待風華再現。

業績持續成長，喚回春天迎盛夏

業績是企業的命脈，2018業績成長45%，至108年4月，已經連續25個月業績年增率正成長，目前仍持續破紀錄中，2019年Q1幾乎已經損益兩平，加上產業佈局完成，春天，應該不遠了！

研發成效卓著，從工程塑膠到5G

研發與創新，是企業成長及永續經營的驅動力，邦泰一向重視研發與創新，近幾年來，邦泰工程塑膠從功能性、替代性材料、生質材料、環保材料.....等，都成功滿足市場需求，也創造了業績。譬如：汽車水箱、導流板、車燈.....等，近期再投入未來科技趨勢及產業升級的5G材料。

塑膠取代金屬，發明專利到手

邦泰研發“類金屬塑膠”，成功取代金屬，率先拿到發明專利。(發明專利 第I660991號，詳見第三版)

寶特瓶取代金屬，前途無可限量

邦泰研發取代金屬的第二秘密武器，就是回收寶特瓶(r-PET)的應用。(詳見第三版)金屬越來越少，也越來越貴，用塑膠取代金屬，已是世界趨勢，以上兩種取代金屬的塑膠，未來可望成為邦泰引以為傲的明星材料。

環保塑膠再利用風雲起，世界趨勢造邦泰

塑膠很難分解的特性，讓塑膠的污染日益加深，且無所不在，於是乎環保愛地球的減塑呼聲響徹雲霄，世界各大企業，紛紛響應愛地球的呼籲，減少使用原生塑膠，而大大提高回收塑膠的使用，回收塑膠必須添加其他原料改質，才能符合企業需求，這是邦泰的專長，也是邦泰很好的機會，尤其下列三項無可抵擋的世界趨勢，將在未來為邦泰創造無可限量的機會。

- 一、世界趨勢：減少原生塑膠使用，回收塑膠再利用，邦泰機會。
- 二、世界趨勢：為減少塑膠污染，各國都相繼禁止外國塑膠垃圾的進口，台灣在2018年10月規定，只有像邦泰這樣合格的塑膠工廠才能進口廢塑料，貿易商不能進口，邦泰機會。
- 三、邦泰機會：現在各國競相簽訂自由貿易協定，很多協定都有規定(例如CPTPP)，欲享協定各國間零關稅，必須成品的原料來自該協定國，越南因居世界經濟要津，所以越南邦泰將有很好的機會，因需原料產地證明而衍生的商機。

臨近產業鏈，器材商機無限

邦泰器材部門的鞋子代工產業，越南邦泰就在世界製鞋中心的越南，東莞長明也將搬遷到我們合作的供應鏈基地--清遠，因為接近客戶及供應鏈，相信會帶給我們很大的商機。

另外，我們跟中國第一大鞋子製造商廣碩集團的合作，越趨緊密，除了南越、中國的合作，明年在中越及印尼都有大規模合作的機會，目前都已談及IN-House合作生產。

持續投資，佈局完成，邦泰時代來臨

最近3年，是邦泰最困難的時刻，但為了提升未來競爭力，仍持續資本投資達6.2億元，約佔資本額75%，所以邦泰儼然也是一家新創公司；台灣、越南、大陸也佈局完成，不論器材或複材部門，都能因應中美貿易磨擦產生的產業轉移，加上強管理、重研發、拼業績，及世界趨勢機會來臨，邦泰的企業價值浮現，實力加機會，時勢造英雄，邦泰時代來臨了！

感謝感謝再感謝，承擔重任再創輝煌

非常感謝大家的肯定與支持，我第三度承擔了邦泰董事長的重任，回想過去六年的點點滴滴，真的不知道自己是怎麼熬過來的，今夜，我獨自站在董事長室的窗前，眼淚不自覺的沾滿眼眶，回憶及喜悅兼有之，業績及資金的煎熬，股價下跌也讓我羞於面對親朋好友，你們都好嗎？我很想你們！

明天，一定是美好的一天，我一定帶領邦泰同仁，日以繼夜，風雨兼程為大家打拼，因為我們珍惜大家的託付，我們一定不負所託！

在本期發行的「邦泰園地」上，特別邀請所有新任董監事，寫下對公司的期許與鼓勵，字字珠璣、句句鏗鏘，展現邦泰最高治理機構，對公司成功轉型的殷殷期盼！



沈獨立董事 秀雄

曾任雲林縣教育局長、彰化縣教育局長、嘉義縣教育局長、省教育廳主任秘書、教育部中部辦公室副主任
 『奮發圖強，開創新局』



郭獨立董事 添財

曾任彰化縣教育局長、立法委員、致遠管理學院副校長/教育研究所所長/副教授 現任台灣首府大學教育研究所所長/副教授
 『顧客的需求，就是邦泰的責任』



熊董事 第鈞

登財投資(股)公司董事長、山東威海宏鼎投資公司總經理
 『買實賺錢，辦事省錢，努力掙錢，銀行存錢。祝福 邦泰員工暨股東，勇往直錢，獲利分錢』



顏董事 士偉

金泰工業集團董事長特助、東莞市台商投資企業協會秘書長/大嶺山分會副會長
 『努力，成長，拼搏，雲開日現，砥礪前行，邦泰的成就，離不開你我的血汗，致所有邦泰人共勉……』



賴董事 幸宜

社團法人彰化縣小嶺頂愛啟兒童關懷協會理事長、亨利通投資(股)公司董事長
 『相信自己、相信團隊，公司的夢想就能一步步實現』



曾董事 參必

東莞大嶺山台商會會長、邦泰海外事業群總經理
 『建一流團隊，帶一流精英，創一流業績，邦泰發大財』



張監察人 明童

永春昌林瓷業有限公司財務顧問、前國泰人壽經理
 『各位幹部，辛苦了！大家將會是「用心、堅持，就一定會成功」的最佳典範』

鄭監察人 榮鈺

曾任工研院品保及內控稽核經理、工研院航太工業品質及ISO9001認證計劃主持人
 『只有不斷找尋機會的人，才會及時把握機會。這正是邦泰人追求成功的精神』



魏監察人 美惠

邦泰第12屆監察人
 『最壞的時間已經過去，讓邦泰在我們手中再次起飛』

狂賀

邦泰類金屬 PTX 新材料 通過台灣發明專利 發明專利 第I660991號

本公司研發成功畫時代「可電鍍高比重」類金屬複合材料，於2019年4月正式通過台灣發明專利，並已再接再厲申請美國專利及全球主要國家專利保護，建立PONTEX在本項尖端研發成就的國際地位。

※本項專利產品介紹請詳閱本期內頁第3版



▲化妝品蓋

▲水龍頭

邦泰器材國際驕傲系列報導

CROCS Lite Ride 克駱格系列



成人鞋款全球最火紅·兒童小鞋蓄勢待發中

本公司越南廠自今年4月份開始，所生產CROCS射出鞋款系列，每月已倍數成長到20萬雙，主力產品正來自全球持續熱銷不退的Lite Ride 克駱格系列，除了原有的成人鞋款外，再加上已蓄勢待發，即將驚爆上市的兒童鞋款，現正日夜趕工中，讓邦泰越南廠夜間燈火通明，前景一片看漲。CROCS是近幾年本公司成長最快品牌，已超越NIKE成為邦泰鞋類射出最大客戶，並已將邦泰認證等級(RS)，升等至僅次於鑽石綠的第二級供應商，自去年開始，公司連續兩年被指名參加CROCS全球供應商大會，顯示邦泰在CROCS全球供貨體系中已取得重要角色。

從東莞長明一路生產延伸至越南邦泰，CROCS是本公司與國際品牌合作的另一個驕傲成就，專業本位的邦泰、創新精進的邦泰，整合全球企業資源的邦泰，將持續朝向屢創國際驕傲而努力邁進！



國際品牌合作

加拿大Native團隊來訪

以生產洞洞鞋知名的加拿大Native品牌，於1/19參訪本公司長明廠，實地了解本公司生產概況，洽談進行新品開發合作，正逢董事長與總經理於長明參加尾牙活動，雙方針對合作計劃進行廣泛意見交換。

本公司不斷求新求變，持續努力張開雙手，擴大相關產業廣度與深度合作，為企業可長可久，逐日奠立穩固基石！



▲Native團隊與長明幹部會議



▲Native人員於4月再訪長明

▲Native團隊與董事長在長明廠合影

越南邦泰 中文演講比賽

越南邦泰於今年1/13，特別利用尾牙場地先舉辦第二次中文演講比賽，由於欣逢越南尾牙，參賽者個個更盛裝打扮出席，如同參加一場美的嘉年華會。沿續去年9月第一次比賽的成功經驗，當天不僅講得精彩，比賽後的尾牙晚宴上，同仁們更是熱情洋溢，舞得動感、唱得開懷，現場HIGH到最高點！



▲評審團



▲第1名頒獎



▲第2名頒獎



▲第3名頒獎



▲尾牙熱歌勁舞



▲佳作頒獎



▲參加獎

高飛的越南邦泰 愈飛愈高

本公司越南廠自完工正式量產運作，短短一年已成為邦泰集團手中最珍貴的南方明珠：

除了為CROCS所代工訂單，自今年4月起快速提高到20萬雙，已是邦泰集團供應CROCS品牌的最大基地，2020年Q1廣碩集團相關企業(KMIII)在中越新建的CROCS製鞋中心將完工啟用，也將由越南邦泰採In-House進駐生產，4/26董事長特別協同兩位總經理飛往中越參觀新廠地理位置與建廠規劃，預想2020年，越南邦泰等同再新增第二基地，擁有橫跨中越與南越兩地產線。

此外，越南邦泰發展最快速的越CPTPP可出具越供複合材料客戶場優勢，開始為同時面對世界各進口的趨勢下，掌握了在當地有目前只待環保證

多家洽商就緒的國際客戶合作案，就會立即啟動。

越南邦泰--邦泰集團的南方明珠，已不只是高飛，將愈飛愈高，勢不可擋！



▲KM3公司張奇智總經理(中)陪同董事長視察新廠預定地



身處東協經濟體南，並符合南產地證明，提享有零關稅的市客戶代工出口，國限制塑膠垃圾越南邦泰也快速的代工先機，在近期核發，與

好文共欣賞

《竹子定律》

竹子用了4年的時間，僅僅長了3cm。從第五年開始，以每天30cm的速度瘋狂地生長，僅僅用了六週的時間，就長到了15米。其實，在前面的四年，竹子將根在土壤裡延伸了數百平米。做人做事亦是如此。不要擔心你此時此刻的付出得不到回報，因為這些付出都是為了紮根。人生需要儲備，有多少人，沒能熬過那三釐米？什麼叫價值？同是兩根竹子，一支做成了笛子，一支做成晾衣槓。晾衣槓不服氣的問笛子：我們都是同一片山上的竹子，憑什麼我天天日曬雨淋，不值一文，而你卻價值千金呢？笛子回答說：因為你只挨了一刀，而我卻經歷了千刀萬剮，精雕細做。晾衣槓此時沉默了。人生亦是如此，經得起打磨，耐得起寂寞，扛得起責任，肩負起使命，人生才有價值。看見別人輝煌的時候，不要嫉妒，因為別人付出的比你多。國學大師錢穆說：古往今來有大成就者，訣竅無他，都是能人肯下笨勁。胡適也說：這個世界聰明人太多，肯下笨功夫的人太少，所以成功者只是少數人。說起錢鍾書的滿腹經綸，人們往往歸功於他的天分高，記憶力強。其實，錢鍾書學問博大精深，更多來自後天手不釋卷的苦功。錢鍾書大學同窗許振德這樣描述：在校時，以一周讀中文經典，一周閱歐美名著，交互行之，四年如一日。每赴圖書館借書還書，必懷抱五六巨冊，且奔且馳。且閱畢一冊，必作札記.....代表他學術成就的《管錐編》，引述4000多位名家的上萬種著作中的數萬條書證，汪洋恣肆，博大精深。有些人可能不知道，他進入清華後，目標是橫掃清華圖書館。他的治學心得是：越是聰明人，越要懂得下笨功夫。心在一藝，其藝必工，心在一職，其職必舉。成長不是一蹴而就的，哪有什麼人生開掛，只不過是厚積薄發。這就叫竹子定律！馬雲曾說：今天很殘酷，明天更殘酷，後天很美好，但是大多數人死在明天晚上，看不到後天的太陽。大部分人都是在離成功一步之遙卻放棄了。中國有句老話《行百里半九十》就是說走一百里路，走九十里才算走了一半，因為很多人堅持到九十里就放棄了。成功，需要厚積薄發，要忍受煎熬，要耐得住寂寞，堅持，堅持，再堅持，直到最後成功的那一刻。

※本文經董事長分享引用自網路文章【成功三大定律：荷花定律、金蟬定律、竹子定律】

邦泰小角落 攀爬的藍紫色小蝴蝶 - 蝶豆花

本公司越南邦泰廠區內，有許多來自台灣帶進栽種的樹種、小花，大至斑葉欖仁樹、台灣欖樹、苦楝樹、茄苳樹...，小至日日春、黃蝴蝶花到近期的蝶豆花...

大門守衛室旁的圍牆邊，排排站了數十棵蝶豆花，是今年董事長交待種下的，每棵都已延著竹竿爬上牆上鐵柵欄，陸續開出藍紫色的小花，從今年夏天起，只要經過越南邦泰，應該就會被這整片亮眼的小蝴蝶吸引住目光！

蝶豆花曬乾後，可以沖泡出顏色迷人的蝶豆花茶，淡淡的清香，冷熱皆宜，是現代許多人喜愛的天然養生飲品，如果您來到越南邦泰，今年將有機會品嚐到一壺藍色蝶豆花茶！



▶ r-PET腳踏車架

2019複材明星—類金屬系列報導

地球金屬存量越來越少，金屬價格也越來越貴，全世界塑膠界無不全力投入研發，用塑膠來取代鋁、鋅...等金屬。這「類金屬塑膠」原料的出現，勢必為金屬及塑膠界產生革命性的影響，也為邦泰帶來可觀的利益……

▲ r-PET異型押出

類金屬一 發明專利 第1660991號

邦泰PTX發明專利新複材

本公司以「外觀-仿如金屬光澤」、「觸摸-有金屬冰冷感」、「落地-發出清脆金屬聲響」為研發指標，在2018年順利推出PTX類金屬系列材料，並在2019年4月通過台灣發明專利，開啟邦泰PTX畫世紀材料時代。

邦泰PTX系列以塑膠材料，具有可塑性能一次成型、快速生產...的基本特性，加上經邦泰專業改質後的高強度、耐熱性、耐候性、可電鍍.....，且價錢相對金屬便宜

，能有效降低成本，提高競爭力等優勢，電鍍處理後無法分辨的金屬外觀，可廣泛取代金屬材料製品，包括衛浴及水五金製品、一般五金製品、門(窗)框、包裝材料、3C產品、螢幕支架.....等。

目前邦泰PTX系列已正式應用於高級化妝品盒蓋行銷國際，並與知名衛浴品牌進行產品開發測試中，展望2019年，邦泰PTX勢將成為打響複合材料國際新名號的明星產品！。



類金屬二

邦泰r-PET領導回收新經濟

本公司長期投入研發回收保特瓶(r-PET)材料應用，不斷突破PET在異型押出的技術門檻，由於回收保特瓶材料具有高剛性、耐候性、耐酸鹼性等物性，是替代鋁鎂金屬的最佳選擇，本公司更與工研院產研合作，發展做為替代太陽能板鋁框用料(詳見下方：邦泰--推動太陽能板邊框環保新材料的領先者報導)。此外，因應包括IKEA等國際大賣場持續推動全產品可回收再利用的目標下，過去長期困擾窗簾業者，無法克服r-PET生

產技術的上下座橫桿，也在邦泰研發團隊努力下露出曙光。其它包括園藝花盆、傢俱、展示層板等用品上，也同樣可廣泛使用r-PET來取代，創造環保新價值。

邦泰一直是r-PET的技術領先者，與邦泰PTX系列，同樣具有替代金屬材料的優異物性，2019年起，可望扮演邦泰轉型過程中，協助企業發光發熱的另一支明星產品！



一步一腳印 邦泰 - 推動太陽能板邊框 環保新材料的領先者

本公司與工研院產研合作，以回收保特瓶材料(r-PET)研發太陽能板邊框用料，目前各項進度持續推進中，客戶端已完成多次樣品試產、物性檢測及模組測試，整體評估將可望順利突破完成。本案重要推手工研院高信敬博士，不定時給予本公司研發團隊關鍵指導，並協助各項材料及生產製程問題研討。由於回收保特瓶材料具有高剛性、耐候性、耐酸鹼性等物性，是替代鋁框的最佳選擇，邦泰r-PET材料，對比Dupont同級產品毫不遜色，價格相對合理，在國際舞台競爭上，未來可期！



2019年台北國際自行車展

兼訪DDK鋒明集團蔡文瑞董事長

本公司總經理於3/28帶領複材同仁參觀2019年台北國際自行車展，實地考察最新自行車產業，發掘公司可開發市場與目標對象。當日特別前往參與本次年度大展的DDK鋒明集團展場，拜會蔡文瑞董事長，請益第一手產業動態。DDK鋒明集團為全球前十大自行車座墊製造商，也是本公司越南邦泰最重要客戶之一，蔡文瑞董事長曾任越南台商會長，在本公司越南廠成立過程中，即不斷給予支持與協助。當天經蔡董事長引薦下，有幸與多位產業先進彼此交換意見，期待後續有更多合作契機！



▲ DDK鋒明蔡董事長引薦 總拜訪產業先進



▲ 拜訪鋒明公司展場 (右2)蔡文瑞董事長



▲ 會場留影

發展回收塑料新尖兵

啟動台灣W&P廠高速押出機，增設單螺桿押出機，重兵出擊

台灣自2018年10月起，響應世界環保潮流，修正規定僅限合法工廠可以申請進口廢塑膠，對本公司在台灣擴大發展回收塑膠材料產業，帶來重大利多契機。

為快速因應本項重大商機，本公司除重新啟動W&P廠高速押出機完成準備，來因應大量生產需求外，並於1/23在W&P廠內新增安裝全廠第一部單螺桿押出機，做為生產回收塑料粒子專用機台。裝機當天，由總經理率主要幹部祈求平安，試機生產一切順利後，即正式投入接單量產，成為本公司發展回收塑料產業，硬體設備新尖兵！



晉升佈達

邦泰複材業務主管榮耀就位

吳眉菱副總經理·林奕佑經理·張英偉經理

本公司近幾年來，複材事業處在原執行協理吳眉菱帶領下，積極擴大客戶版圖，每年營收持續有感成長，已成為邦泰公司最大事業單位，107年業績更較106年大幅成長近45%，展望今年仍呈上揚走勢。

為加速邦泰集團全球事業佈局，拓展複合材料國際化多元業務，董事長特於2/1春節前夕，親自主持3位優秀主管晉升佈達典禮，當面委以重任，期勉複材事業處在吳眉菱副總經理帶領下，與兩位優秀經理攜手合作，戮力達成業績與獲利雙重目標，扮演邦泰集團最倚重的中流砥柱！

▶ 適逢春節，應景拜年賀歲



▲ 董事長佈達3位主管晉升令-(左2)吳眉菱副總 (左3)林奕佑經理、(右)張英偉經理

複材行銷新夥伴

兆懋公司業務團隊蒞廠

為持續拓展邦泰複合材料市場規模與行銷觸角，本公司特與原主要銷售杜邦材料的兆懋公司建立全產品代理合作，並於1/23，由兆懋公司廖文守副總帶領業務團隊前來邦泰，經由本公司精心安排產品介紹課程，實地加強了解邦泰高質材料特色與競爭優勢。如同魚、水互幫，提早蓄積市場動能，對兩家公司未來業務成長的共同目標，可樂觀期待！



▲ 兆懋團隊參觀邦泰Showroom



▲ 兆懋公司廖文守副總與董事長合影



▲ 董事長與兆懋團隊在「金豬旺年」背景前合影

HOT

慶祝五一勞動節

麻辣狀元 來哈辣

為慶祝108年51勞動節，本公司職工福利委員會特別提前在4/28(星期天)晚上，將台中崇德路知名的麻辣狀元火鍋店包場3小時，舉行政工與親子聯誼哈辣餐會，今年共計有超過160位同仁及眷屬參加，董事長及總經理也風塵僕僕從越南兼程趕回，用美食與感恩的心，提早與同仁慶賀這一年一度專屬勞工的偉大節日！



英雄來吧！就是您 108校園徵才 廣招邦泰新一代經營梯隊

本公司為爭取優秀畢業新鮮人，培育邦泰新一代經營梯隊，今年人資單位，特別提前自3月底，與業務單位派員配合下，前進中部大專院校，展開今年校園徵才活動季。

邦泰集團已是全球化企業，在台灣、大陸、越南均建立大型營運基地，在企業持續擴展過程中，未來優秀領導人力需求孔急，歡迎所有有志「英雄」加入邦泰大家庭的行列！



▲0430本公司薪酬委員 朝陽科大伍勝民教授親臨打氣



▲0406靜宜大學



▲0424嶺東科大



▲0410聯合大學



▲0430朝陽科大

台灣總公司 越籍同仁 中文演講比賽

邦泰台灣總公司於去年5月正式加入16位越籍同仁，參與複材廠生產工作，一年來積極學習各項作業技能，快速融入公司團體活動，已成為複材廠倚重的生產大軍。為持續加強越籍同仁中文溝通能力，總公司特別在3/25舉辦一場中文演講比賽，由董事長親自領軍，與總經理及多位主管共同擔任評審。當天所有參加比賽同仁，雖略有緊張，但個個在台上都賣力演出，表現精彩。

經過一個多小時激烈競爭下，評選出前3名及3位佳作，其餘參賽者也都獲贈參加獎，董事長更加碼自掏腰包，發給所有參賽者一個紅包以茲鼓勵。此次特別感謝總經理室黃鈺文專員，在過去長達二個月時間，每天辛苦擔任中文教學老師，讓此次比賽圓滿成功！



▲開賽前董事長致辭



▲董事長頒獎第一名--阿飛



▲總經理頒獎第二名--阿忠



▲吳眉菱副總經理獎第三名--阿春



▲林奕佑經理頒發參加獎



▲廖士元協理頒發 3位佳作獎



▲張英偉經理頒發參加獎



▲比賽後大合照



▲比賽實況



▲加油團

本期壽星

一月份

- 1/1 裴文春
- 1/6 王昱鈞
- 1/7 伍連中
- 1/14 丁文飛虎
- 1/18 賴翠梅
- 1/19 阮友福
- 1/21 賴明山
- 1/28 王吟蓁
- 1/31 林明慧

三月份

- 3/19 湖文林
- 3/20 蕭文瑛
- 3/23 黎武蒼山
- 3/24 董事長
- 3/26 阮文孟
- 3/29 利鈞雲

四月份

- 4/2 潘美枝
- 4/17 潘青明
- 4/30 王勝平

二月份

- 2/10 紀譚瑄
- 2/18 關滿芳
- 2/22 蔡瑞章
- 2/22 林慧美

五月份

- 5/1 唐小平
- 5/4 羅菊蘭
- 5/4 柯涵文
- 5/27 俞德富



▲公司同仁 提前為董事長祝壽



職工福利

員工子女獎學金

本公司職工福利委員會，於3月頒發107年度第一學期員工子女獎學金，共計有22位就讀小學至大學員工子女獲獎，恭喜所有得獎莘莘學子，期盼繼續加油努力！

